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ES

1. Pantalla LCD
2. Botones táctiles
3. Rejilla
4. Base
5. Placa decoradora
6. Botón de encendido/apagado
7. Botones de ajuste de velocidad
8. Ajuste tipo de ventilación
9. Botón de oscilación
10. Temporizador
11. Generador de iones
12. Mando a distancia

MOD. CA-70CI:
a. Modo normal
b. Modo natural
c. Modo noche (seeliping)
d. Indicador ionizador
e. Indicador oscilación
f. Temperatura habitación
g. Temporizador
h. Velocidad

•  La seguridad eléctrica del aparato se
garantiza solamente en caso de que
esté conectado a una toma de tierra
eficaz tal como prevén las vigentes
normas de seguridad eléctrica. En
caso de dudas diríjase a personal
profesionalmente cualificado.

•  Se desaconseja el uso de adaptadores,
tomas múltiples y/o cables de extensión.
En caso de que fuera indispensable
usarlos, hay que utilizar únicamente
adaptadores y prolongaciones que sean
conformes a las normas de seguridad
vigentes, prestando atención a no
superar el límite de potencia indicado en
el adaptador.

•  Después de quitar el embalaje, verifique
que el aparato  esté en perfectas
condiciones, en caso de duda, diríjase
al Servicio de Asistencia Técnica más
cercano.

• Los elementos del embalaje (bolsas de
plástico, espuma de poliestireno, etc.),
no deben dejarse al alcance de los niños
porque son fuentes de peligro.

•  Este aparato debe utilizarse solo para
uso doméstico. Cualquier otro uso se
considerará inadecuado o peligroso.

•  El fabricante no será responsable de
los daños que puedan derivarse del
uso inapropiado equivocado o poco
adecuado o bien de reparaciones
efectuadas por personal no cualificado.

•  No toque el aparato con manos o pies
mojados o húmedos.

•  Mantenga el aparato lejos del agua u
otros líquidos para evitar una descarga
eléctrica; No enchufe el producto si está
sobre una superficie húmeda.

•  Coloque el aparato sobre una superficie
seca, firme y estable.

•  No deje que los niños o discapacitados
manipulen el aparato sin vigilancia.

•  No abandonar el aparato encendido
porque puede ser una fuente de peligro.

•  Al desenchufar la clavija nunca tire del
cable.

•  Desenchufe el aparato antes de efectuar
cualquier operación de limpieza o
mantenimiento.

•  En caso de avería o mal funcionamiento

•  Antes de utilizar este aparato por
primera vez, lea detenidamente este
manual de instrucciones y guárdelo para
posteriores consultas.

•  Verifique que la tensión de la red
doméstica y la potencia de la toma
correspondan con las indicadas en el
aparato.

•  En caso de incompatibilidad entre la
toma de corriente y el enchufe del
aparato, sustituya la toma por otra
adecuada sirviéndose de personal
profesionalmente cualificado.

1. DESCRIPCIÓN

3. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Fig. 1
Abb. 1
Eik. 1

1. Ábra
Obr. 1
Rys 1

Vea placa de características.

Este producto cumple con las
Directivas Europeas de Compatibilidad
Electromagnética y Baja Tensión.

2. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•

•

•
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2

 
delaparato

y
siem

pre
que

no
vaya

a
utilizar,apáguelo

y
no

trate
de

arreglarlo.
En

caso
de

necesitarreparación
diríjase

únicam
ente

a
un

S
ervicio

de
A

sistencia
Técnica

autorizado
porelfabricante

y
solicitareluso

de
recam

bios
originales.

•
 S

ielcable
de

este
aparato

resulta
dañado,diríjase

a
un

C
entro

de
A

sistencia
técnico

autorizado
para

que
lo

sustituyan.
•

N
o

deje
elaparato

expuesto
a

los
agentes

atm
osféricos

(lluvia,sol,hielo
etc.).

•
 N

o
utilice

o
coloque

ninguna
parte

de
este

aparato
sobre

o
cerca

de
superficies

calientes
(placas

de
cocina

de
gas

o
eléctrica

u
hornos).

•
 N

o
utilice

detergentes
o

bayetas
abrasivas

para
lim

piarla
unidad.

•
 N

o
toque

las
superficies

calientes.
U

tilice
los

m
angos

o
asideros.

•
Evite

que
elcable

toque
las

partes
calientes

delaparato.
• 

N
o

cubra
elcable

porejem
plo

con
alfom

brillas
o

sim
ilares.  C

oloque
el

cable
lejos

de
la

zona
de

paso
y

donde
no

se
pueda

tropezarcon
él.

• 
P

ara
garantizarque

no
se

bloqueen
las

rejillas
de

entrada
y

salida
de

aire
m

antenga
una

distancia
m

ínim
a

de
20cm

de
la

pared.
• 

N
o

coloque
elventiladordebajo

de
cortinas

o
sim

ilares.
• 

N
o

introduzca
objetos

en
la

rejilla.
• 

N
o

deje
elaparato

allado
de

focos
de

caloro
sobre

superficies
calientes.

• 
N

o
dirija

elflujo
de

aire
directam

ente
hacia

un
bebé

o
una

persona
enferm

a.
• 

Este
aparato

no
está

destinado
para

el
uso

porpersonas
(incluidos

niños)con
capacidades

físicas,sensoriales
o

m
entales

dism
inuidas,o

faltas
de

experiencia
o

conocim
iento;a

m
enos

de
que

dispongan
de

supervisión
o

instrucción
relativa

al
uso

delaparato
porparte

de
una

persona
responsable

de
su

seguridad.
• 

D
ebe

vigilarse
a

los
niños

para
asegurar

que
no

juegan
con

elaparato.
• 

Para
m

ayorprotección,se
recom

ienda
la

instalación
de

un
dispositivo

de
corriente

residual(R
C

D
)con

una
corriente

residual
operativa

que
no

supere
los

30
m

A.Pida
consejo

a
su

instalador.

4. M
O

NTAJE

C
oloque

la
placa

decoradora
en

la
base

del
ventilador(Fig.2)
P

osicione
elcable

en
la

ranura
de

la
base

(Fig.3).

5. FUNCIO
NAM

IENTO

A
ntes

de
poneren

funcionam
iento

el
ventilador,colóquelo

sobre
una

superficie
estable

y
plana.

Elventiladorse
puede

controlardesde
los

botones
delpanelde

control(2)o
desde

elm
ando

a
distancia

(12)ya
que

tiene
las

m
ism

as
funciones.

Encendido y apagado: pulse
el

botón
de

encendido
y

apagado
(6)

en
elpanelde

controltáctil(2)o
en

elm
ando

a
distancia,para

poneren
m

archa
elaparato.P

ulse
de

nuevo
este

botón
sidesea

apagarlo.

Selección de velocidad: 

M
O

D
. C

A
-60C

 P
ulse

elbotón
de

ajuste
de

velocidad
(7)para

seleccionarelcaudalde
aire.

C
uando

encienda
elventiladorla

velocidad
establecida

será
“baja”

(I).  
P

ulse
elbotón

una
vez

para
ajustar

una
velocidad

“m
edia”

(II),dos
veces

para
ajustarla

velocidad
“alta”

(III),y
una

tercera
vez

para
volverde

nuevo
a

la
velocidad

“baja”
(I).

                
Velocidad

baja
               

Velocidad
m

edia
                

Velocidad
alta

S
egún

la
velocidad

que
ha

seleccionado,
se

ilum
inará

elindicadorlum
inoso

que
corresponda

a
esa

velocidad.

M
O

D
. C

A
-70C

I
 P

ulse
elbotón

“+”
o

“-“
(7)en

el
panelde

controltáctilo
en

elm
ando

a
distancia

para
increm

entaro
dism

inuirla
velocidad

delventilador.
La

velocidad
delventiladortiene
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un
totalde

nueve
segm

entos
(h).

C
ada

vez
que

pulse
elbotón

“+”
o

“-“,la
velocidad

se
increm

entará
o

dism
inuirá

en
un

segm
entos

Tipo de ventilación: 
 C

uando
encienda

elventiladorse
establecerá

elm
odo

“norm
al”(a).

Elventiladorfuncionará
de

form
a

continua
a

la
velocidad

seleccionada.
P

ulse
elbotón

una
vez

para
establecerelm

odo
“natural”

(b)y
una

segunda
vez

para
establecerelm

odo
“noche”

(c).S
idesea

volveralm
odo

“norm
al”

pulse
una

tercera
vez

el
botón

de
ajuste

de
tipo

de
ventilación

(8).Elindicadorlum
inoso

de
cada

tipo
de

ventilación
se

encenderá
(m

od.C
A

-60C
no

tiene
indicador

lum
inoso

delm
odo

“norm
al”).

 M
odo

“norm
al”

 M
odo

“natural”

 M
odo

“noche”

Estos
son

elm
odo

de
funcionam

iento
del

tipo
de

ventilación
“natural”

“noche”
según

la
velocidad

seleccionada:

M
O

D
O

 N
ATU

R
A

L
Velocidad

baja
A

lto
M

edio
B

ajo

Velocidad
m

edia
A

lto
M

edio
B

ajo

Velocidad
alta

A
lto

M
edio

B
ajo

6
sec.x

8

M
O

D
O

 N
O

C
H

E
Velocidad

baja
A

lto
M

edio
B

ajo

Velocidad
m

edia
A

lto
M

edio
B

ajo

Velocidad
alta

A
lto

M
edio

B
ajo

1
h.x

8

O
scilación:P

ulse
elbotón

de
oscilación

(9)(m
od.C

A
-70C

I“e”)
(m

od.C
A

-60C
se

encenderá
el

indicadorlum
inoso

de
oscilación)  

para
hacerque

oscile
elventilador

en
dirección

horizontaly
asíenfriar

los
espacios

m
ás

grandes
de

m
anera

eficiente.S
idesea

pararla
oscilación,

pulse
este

botón
una

segunda
vez.

Tem
porizador: 

M
od. C

A
-60C

P
ulse

elbotón
de

tem
porizador(10)

siquiere
seleccionarun

periodo
de

funcionam
iento

de
1⁄2

hora
a

7
horas

y
1⁄2.C

ada
vez

que
pulse

el
botón

de
tem

porizador,eltiem
po

se
increm

entará
en

1⁄2
hora.D

espués
de

alcanzarlas
7

horas
y

1⁄2,si
pulsa

elbotón
tem

porizador(10)
de

nuevo,elventiladorvolverá
al

funcionam
iento

continuo.Las
luces

de
la

parte
superiorindicarán

el
periodo

de
tiem

po
seleccionado.

D
espués

de
pasareltiem

po
seleccionado,elventiladorse

apagará
autom

áticam
ente.
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M
od. C

A
-70C

Este
ventiladortiene

un
tem

porizador
de

un
rango

de
1

a
18

horas
(g).P

uede
program

arpara
que

elventiladorse
apague

autom
áticam

ente
después

deltiem
po

program
ado

de
funcionam

iento.
P

ulse
elbotón

tem
porizador(10)para

program
areltiem

po.C
ada

vez
que

pulse
elbotón

eltiem
po

se
increm

entará
m

edia
hora.D

eje
de

pulsarcuando
llegue

al
tiem

po
deseado

y
eltem

porizadorse
program

ará.P
ara

cancelareltem
porizador,

pulse
elbotón

hasta
llegaral0:00.

G
enerador de iones: P

ulse
este

botón
(11)para

activarla
función

ion.
Elventiladorem

itirá
iones

negativos
para

lim
piary

purificarelaire.
M

od. C
A

-60C
 

La
luz

indicará
si

está
o

no
activada

esta
función.

M
od. C

A
-70 C

I 
Elindicadorde

ion
aparecerá

en
la

pantalla
LC

D
(d).

 
P

ulse
de

nuevo
elbotón

para
desactivarla

función

6. LIM
PIEZA

Antes
de

realizarcualquieroperación
de

m
antenim

iento
y

lim
pieza

posicione
todos

los
controles

en
Apagado

y
desenchufe

el
aparato.U

tilice
un

paño
suave

ligeram
ente

hum
edecido

para
lim

piarelexteriordel
ventilador.N

o
deje

que
entre

agua
en

el
m

otordurante
su

lim
pieza.N

o
sum

erja
el

aparato
en

agua.N
o

em
plee

disolventes,ni
productos

abrasivos
niningún

otro
producto

quím
ico

para
la

lim
pieza

delventilador.

7. M
ANDO

 A DISTANCIA (12)

Insertar pilas:
• 

R
etire

la
tapa

delcom
partim

iento
de

las
pilas.

• 
Inserte

pilas
teniendo

en
cuenta

la
polaridad

indicada.
• 

N
o

m
ezcle

baterías
antiguas

con
nuevas.

• 
Vuelva

a
colocarla

tapa
en

su
alojam

iento.

8.INFO
RM

ACIÓ
N PARA LA 

CO
RRECTA G

ESTIÓ
N DE LO

S 
RESIDUO

S DE APARATO
S 

ELÉCTRICO
S Y ELECTRÓ

NICO
S

A
lfinalde

la
vida

útildel
aparato,éste

no
debe

elim
inarse

m
ezclado

con
los

residuos
dom

ésticos
generales.
P

uede
entregarse,sin

coste
alguno,en

centros
específicos

de
recogida,diferenciados

porlas
adm

inistraciones
locales,o

distribuidores
que

faciliten
este

servicio.
Elim

inarporseparado
un

residuo
de

electrodom
éstico,significa

evitarposibles
consecuencias

negativas
para

elm
edio

am
biente

y
la

salud,derivadas
de

una
elim

inación
inadecuada,y

perm
ite

un
tratam

iento,y
reciclado

de
los

m
ateriales

que
lo

com
ponen,obteniendo

ahorros
im

portantes
de

energía
y

recursos.
P

ara
subrayarla

obligación
de

colaborar
con

una
recogida

selectiva,en
elproducto

aparece
elm

arcado
que

se
m

uestra
com

o
advertencia

de
la

no
utilización

de
contenedores

tradicionales
para

su
elim

inación.
P

ara
m

as
inform

ación,ponerse
en

contacto
con

la
autoridad

localo
con

la
tienda

donde
adquirió

elproducto.

Los
botones

delm
ando

a
distancia

funcionaran
de

la
m

ism
a

form
a

que
los

botones
delpanelde

controlubicado
en

la
parte

superiordelventilador.
Elm

ando
a

distancia
se

puede
utilizar

hasta
una

distancia
de

6
m

etros
del

ventilador.
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1. DESCRIÇÃO

1.
Ecrã

LC
D

2.
B

otões
tácteis

3.
G

relha
4.

B
ase

5.
P

laca
decorativa

6.
B

otão
de

ligar/desligar
7.

B
otões

de
ajuste

de
velocidade

8.
A

juste
tipo

de
ventilação

9.
B

otão
de

oscilação
10.Tem

porizador
11.G

eradorde
iões

12.C
om

ando
à

distância

M
O

D
. C

A
-70C

I:
a.

M
odo

norm
al

b.
M

odo
natural

c.
M

odo
noite

(sleeping)
d.

Indicadorionizador
e.

Indicadoroscilação
f.

Tem
peratura

habitação
g.

Tem
porizador

h.
Velocidade

• 
A

ntes
de

utilizareste
aparelho

pela
prim

eira
vez,leia

com
atenção

este
m

anualde
instruções

e
guarde-o

para
posteriores

consultas.
• 

Verifique
se

a
tensão

da
rede

dom
éstica

e
a

potência
da

tom
ada

correspondem
com

as
indicadas

no
aparelho.

• 
Em

caso
de

incom
patibilidade

entre
a

tom
ada

de
corrente

e
a

ficha
do

aparelho,substitua
a

tom
ada

por
outra

adequada
recorrendo

a
pessoal

profissionalm
ente

qualificado.
• 

A
segurança

eléctrica
do

aparelho
é

garantida
som

ente
no

caso
deste

estar

ligado
a

um
a

tom
ada

de
ligação

à
terra

eficaz
talcom

o
prevêem

as
norm

as
vigentes

de
segurança

eléctrica.Em
caso

de
dúvidas

dirija-se
a

um
a

pessoa
profissionalm

ente
qualificada.

•
D

esaconselha-se
o

uso
de

adaptadores,
tom

adas
m

últiplas
e/ou

cabos
de

extensão.N
o

caso
de

serindispensável
usá-los,ter-se-á

que
utilizarunicam

ente
adaptadores

e
extensões

que
estejam

conform
es

as
norm

as
de

segurança
vigentes,prestando

atenção
para

não
superaro

lim
ite

de
potência

indicado
no

adaptador.
• 

D
epois

de
retirara

em
balagem

,
verifique

se
o

aparelho
está

em
perfeitas

condições,em
caso

de
dúvidas,dirija-se

ao
S

erviço
de

A
ssistência

Técnica
m

ais
próxim

o.
•

O
s

elem
entos

da
em

balagem
(bolsas

de
plástico,espum

a
de

poliestireno,etc.),
não

devem
serdeixados

ao
alcance

das
crianças,porque

são
fontes

de
perigo.

• 
Este

aparelho
deve

serutilizado
som

ente
para

uso
dom

éstico.Q
ualquer

outro
uso

será
considerado

inadequado
ou

perigoso.
• 

O
fabricante

não
será

responsável
pordanos

que
possam

derivardo
uso

inapropriado,equivocado
ou

pouco
adequado

ou
tam

bém
devido

a
reparações

efectuadas
porpessoalnão

qualificado.
• 

N
ão

toque
no

aparelho
com

as
m

ãos
ou

pés
m

olhados
ou

húm
idos.

• 
M

antenha
o

aparelho
afastado

da
água

ou
outros

líquidos
para

evitarum
a

descarga
eléctrica;N

ão
ligue

o
produto

se
estiversobre

um
a

superfície
húm

ida.
• 

C
oloque

o
aparelho

sobre
um

a
superfície

seca,firm
e

e
estável.

• 
N

ão
deixe

que
as

crianças
ou

pessoas
incapacitadas

m
anipulem

o
aparelho

sem
vigilância.

• 
N

ão
abandonaro

aparelho
aceso

porque
pode

serfonte
de

perigo.
• 

Ao
desligara

cavilha
nunca

puxe
do

cabo.
• 

D
esligue

o
aparelho

antes
de

efectuar
qualqueroperação

de
lim

peza
ou

m
anutenção.

• 
Em

caso
de

avaria
ou

m
au

funcionam
ento

do
aparelho

e
sem

pre

3. ADVERTÊNCIAS DE SEG
URANÇA

2. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Veja
a

placa
de

características.

Este
produto

cum
pre

as
D

irectivas
Europeias

de
C

om
patibilidade

Electrom
agnética

e
B

aixa
Tensão.

5
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que
não

o
utilizar,desligue-o

e
não

o
repare.N

o
caso

de
necessitarde

reparação
dirigir-se

unicam
ente

a
um

S
erviço

de
A

ssistência
Técnica

autorizado
pelo

fabricante
e

solicitaro
uso

de
peças

de
substituição

originais.
• 

S
e

o
cabo

deste
aparelho

estiver
danificado,dirija-se

a
um

C
entro

de
A

ssistência
técnico

autorizado
para

que
o

substituam
.

•
N

ão
deixe

o
aparelho

exposto
aos

agentes
atm

osféricos
(chuva,sol,gelo

etc.).
• 

N
ão

utilize
ou

coloque
nenhum

a
parte

deste
aparelho

sobre
ou

próxim
o

de
superfícies

quentes
(placas

de
cozinha

de
gás

ou
eléctrica,fornos).

• 
N

ão
utilize

detergentes
ou

baetas
abrasivas

para
lim

para
unidade.

• 
N

ão
toque

as
superfícies

quentes.
U

tilize
as

pegas
ou

flexores.
• 

Evite
que

o
cabo

toque
nas

partes
quentes

do
aparelho.

• 
N

ão
cubra

o
cabo

porexem
plo

com
alm

ofadas
ou

algo
sem

elhante.  
C

oloque
o

cabo
afastado

da
zona

de
passagem

e
onde

não
seja

possível
tropeçarno

cabo.
• 

P
ara

garantirque
as

grelhas
de

entrada
e

saída
de

arnão
são

bloqueadas
m

antenha
um

a
distância

m
ínim

a
de

20cm
da

parede.
• 

N
ão

coloque
o

ventiladorporbaixo
de

cortinas
ou

algo
sem

elhante.
• 

N
ão

introduza
objectos

na
grelha.

• 
N

ão
deixe

o
aparelho

ao
lado

de
focos

de
calorou

sobre
superfícies

quentes.
• 

N
ão

direccione
o

fluxo
de

ar
directam

ente
para

um
bebé

ou
um

a
pessoa

que
esteja

doente.
• 

Este
aparelho

não
se

destina
a

ser
utilizado

porpessoas
(incluindo

crianças)com
capacidades

físicas,
sensoriais

ou
m

entais
dim

inuídas,
ou

com
falta

de
experiência

ou
conhecim

entos,excepto
quando

supervisionadas
ou

instruídas,
relativam

ente
à

utilização
do

aparelho,
porum

a
pessoa

responsávelpela
sua

segurança.
• 

A
s

crianças
devem

serm
antidas

sob
vigilância

para
garantirque

não
brincam

com
o

aparelho.

4. M
O

NTAGEM

C
oloque

a
placa

decorativa
na

base
do

ventilador(Fig.2)
Posicione

o
cabo

na
ranhura

da
base

(Fig.3).

5. FUNCIO
NAM

ENTO

A
ntes

de
colocaro

ventiladora
funcionar

coloque-o
num

a
superfície

estávele
plana.

O
ventiladorpode

sercontrolado
a

partir
dos

botões
do

painelde
controlo

(2)ou
a

partirdo
com

ando
à

distância
(12)um

a
vez

que
tem

as
m

esm
as

funções.

Ligado e desligado: prim
a

o
botão

de
ligare

desligar(6)no
painelde

controlo
táctil(2)ou

no
com

ando
à

distância,para
colocaro

aparelho
em

funcionam
ento.P

rim
a

novam
ente

este
botão

se
desejardesligá-lo.

Selecção de velocidade:

M
O

D
. C

A
-60C

 P
rim

a
o

botão
de

ajuste
de

velocidade
(7)para

seleccionaro
caudalde

ar.
Q

uando
ligaro

ventiladora
velocidade

seleccionada
será

“baixa”
(I).  P

rim
a

o
botão

um
a

vez
para

ajustarum
a

velocidade
“m

édia”
(II),duas

vezes
para

ajustara
velocidade

“alta”
(III),e

um
a

terceira
vez

para
voltar

novam
ente

à
velocidade

“baixa”
(I).

                
Velocidade

baixa
               

Velocidade
m

édia
                

Velocidade
alta

D
e

acordo
com

a
velocidade

seleccionada,
o

indicadorlum
inoso

vaiacender-se
de

form
a

a
correspondera

essa
velocidade.

• 
P

ara
um

a
m

aiorprotecção,recom
enda-

se
a

instalação
de

um
dispositivo

de
corrente

residual(R
C

D
)com

um
a

corrente
residualoperacionalque

não
supere

os
30

m
A

.A
conselhe-se

com
o

técnico
de

instalação.
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M
O

D
. C

A
-70C

I
Prim

a
o

botão
“+”

ou
“-“

(7)no
painel

de
controlo

táctilou
no

com
ando

à
distância

para
aum

entarou
dim

inuira
velocidade

do
ventilador.A

velocidade
do

ventiladortem
um

totalde
nove

segm
entos

(h).Sem
pre

que
prem

ir
o

botão
“+”

ou
“-“,a

velocidade
irá

aum
entarou

dim
inuirem

um
segm

ento

Tipo de ventilação: 
 Q

uando
ligaro

ventiladoreste
ficará

seleccionado
no

m
odo

“norm
al”(a).

O
ventiladorvaifuncionarde

form
a

contínua
à

velocidade
seleccionada.

P
rim

a
o

botão
um

a
vez

para
seleccionaro

m
odo

“natural”
(b)e

um
a

segunda
vez

para
seleccionaro

m
odo

“noite”
(c).S

e
desejarvoltarao

m
odo

“norm
al”

prim
a

um
a

terceira
vez

o
botão

de
ajuste

do
tipo

de
ventilação

(8).O
indicadorlum

inoso
de

cada
tipo

de
ventilação

acende-se
(o

m
od.C

A
-60C

não
tem

indicador
lum

inoso
do

m
odo

“norm
al”).

 M
odo

“norm
al”

 M
odo

“natural”

 M
odo

“noite”
Estes

são
os

m
odos

de
funcionam

ento
do

tipo
de

ventilação
“natural”

“noite”
de

acordo
com

a
velocidade

seleccionada:

M
O

D
O

 N
ATU

R
A

L
Velocidade

baixa
A

lto
M

édio
B

aixo

Velocidade
m

édia
A

lto
M

édio
B

aixo

Velocidade
alta

A
lto

M
édio

B
aixo

6
sec.x

8

M
O

D
O

 N
O

ITE
Velocidade

baixa
A

lto
M

édio
B

aixo

Velocidade
m

édia
A

lto
M

édio
B

aixo

Velocidade
alta

A
lto

M
édio

B
aixo

1
h.x

8

O
scilação:P

rim
a

o
botão

de
oscilação

(9)(o
m

od.C
A

-70C
I“e”)

(o
m

od.C
A

-60C
acende

o
indicador

lum
inoso

de
oscilação)para

fazercom
que

o
ventiladoroscile

na
direcção

horizontale
assim

arrefeceros
espaços

m
aiores

de
um

a
form

a
eficaz.

S
e

desejarparara
oscilação,prim

a
o

botão
um

a
segunda

vez.

Tem
porizador: 

M
od. C

A
-60C

P
rim

a
o

botão
de

tem
porizador(10)

se
desejarseleccionarum

período
de

funcionam
ento

de
1⁄2

hora
a

7
horas

e
1⁄2.S

em
pre

que
prem

iro
botão

de
tem

porizador,o
tem

po
irá

aum
entarem

1⁄2
hora.D

epois
de

atingiras
7

horas
e

1⁄2,se
prem

iro
botão

tem
porizador(10)novam

ente,
o

ventiladorvoltará
ao

funcionam
ento

contínuo.A
s

luzes
da

parte
superior

indicam
o

período
de

tem
po

seleccionado.D
epois

de
passaro

tem
po

seleccionado,o
ventilador

desliga-se
autom

aticam
ente.

M
od. C

A
-70C

Este
ventiladortem

um
tem

porizadorde
um

intervalo
de

1
a

18
horas

(g).P
ode

program
á-lo

de
form

a
a

que
o

ventilador
se

desligue
autom

aticam
ente

depois
do

tem
po

program
ado

de
funcionam

ento.
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6. LIM
PEZA

A
ntes

de
realizarqualqueroperação

de
m

anutenção
e

lim
peza

posicione
todos

os
controlos

em
D

esligado
e

desligue
o

aparelho.U
tilize

um
pano

m
acio

e
ligeiram

ente
hum

edecido
para

lim
paro

exteriordo
ventilador.N

ão
deixe

entrar
água

no
m

otordurante
a

sua
lim

peza.
N

ão
coloque

o
aparelho

dentro
de

água.
N

ão
utilize

dissolventes,nem
produtos

abrasivos
nem

qualqueroutro
produto

quím
ico

para
a

lim
peza

do
ventilador.

8.INFO
RM

AÇÃO
 PARA A G

ESTÃO
 

CO
RRECTA DO

S RESÍDUO
S DE 

APARELHO
S ELÉCTRICO

S E 
ELECTRÓ

NICO
S

N
o

fim
da

sua
vida

útil,
o

produto
não

deve
ser

elim
inado

juntam
ente

com
os

resíduos
urbanos.

P
ode

serdepositado
nos

centros
especializados

de
recolha

diferenciada
das

autoridades
locais

ou,então,
nos

revendedores
que

forneçam
este

serviço.Elim
inarseparadam

ente
um

electrodom
éstico

perm
ite

evitarpossíveis
consequências

negativas
para

o
am

biente
e

para
a

saúde
pública

resultantes
de

um
a

elim
inação

inadequada,além
de

que
perm

ite
recuperaros

m
ateriais

constituintes
para,assim

,obterum
a

im
portante

poupança
de

energia
e

de
recursos.

P
ara

sublinhara
obrigação

de
colaborar

com
um

a
recolha

selectiva,no
produto

aparece
a

m
arcação

que
se

apresenta
com

o
advertência

da
não

utilização
de

contentores
tradicionais

para
a

sua
elim

inação.
P

ara
m

ais
inform

ações,contactara
autoridade

localou
a

loja
onde

adquiriu
o

produto.

7. CO
M

ANDO
 À DISTÂNCIA (12)

C
olocar pilhas:

• 
R

etire
a

tam
pa

do
com

partim
ento

das
pilhas.

• 
C

oloque
as

pilhas
tendo

em
conta

a
polaridade

indicada.
• 

N
ão

m
isture

pilhas
antigas

com
pilhas

novas.
• 

Volte
a

colocara
tam

pa
no

seu
com

partim
ento.

O
s

botões
do

com
ando

à
distância

funcionam
da

m
esm

a
form

a
que

os
botões

do
painelde

controlo
localizado

na
parte

superiordo
ventilador.

P
rim

a
o

botão
tem

porizador(10)para
program

aro
tem

po.S
em

pre
que

prem
ir

o
botão

o
tem

po
irá

aum
entarem

m
eia

hora.D
eixe

de
prem

irquando
obtivero

tem
po

desejado
e

o
tem

porizadorficará
program

ado.P
ara

cancelaro
tem

porizador,
prim

a
o

botão
até

chegara
0:00.

G
erador de iões: P

rim
a

este
botão

(11)para
activara

função
iões.O

ventiladorvaiem
itiriões

negativos
para

lim
pare

purificaro
ar.

M
od. C

A
-60C

 
A

luz
indica

se
está

ou
não

activada
esta

função.
M

od. C
A

-70 C
I 

O
indicadorde

iões
aparece

no
ecrã

LC
D

(d).
 

P
rim

a
de

novo
o

botão
para

desactivara
função.

O
com

ando
à

distância
pode

serutilizado
até

um
a

distância
de

6
m

etros
do

ventilador.
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E
N

1. D
ESC

R
IPTIO

N

1.
LC

D
screen

2.
Touch

buttons
3.

G
rille

4.
B

ase
5.

D
ecorative

plate
6.

O
n/offbutton

7.
S

peed
setting

buttons
8.

Ventilation
type

setting
9.

O
scillation

button
10.Tim

er
11.Ioniser
12.R

em
ote

control

M
O

D
. C

A
-70C

I:
a.

N
orm

alm
ode

b.
N

aturalm
ode

c.
N

ightm
ode

(sleeping)
d.

Ioniserindicator
e.

O
scillation

indicator
f.

R
oom

tem
perature

g.
Tim

er
h.

S
peed

foreseen
in

applicable
electricalsafety

regulations.Ifin
doubt,contacta

qualified
professional.  

• 
The

use
ofadaptors,m

ultiple
sockets

and
orextension

cables
is

notrecom
m

ended.
W

here
itis

notpossible
to

avoid
theiruse,

only
adaptors

orextensions
thatcom

ply
w

ith
applicable

safety
regulations

should
be

used,and
ensuring

thatthe
indicated

voltage
lim

itis
notexceeded.

• 
A

fterrem
oving

the
packaging,check

thatthe
appliance

is
in

perfect
condition,ifin

doubt,contactthe
nearestTechnicalS

upportS
ervice.

•
P

ackaging
elem

ents
(plastic

bags,
polystyrene

foam
,etc.),should

notbe
leftw

ithin
the

reach
ofchildren

because
they

can
be

dangerous.
• 

The
appliance

is
fordom

estic
use

only.
A

ny
otheruse

is
considered

unsuitable
ordangerous.

•
The

m
anufacturershallnotbe

responsible
forany

dam
ages

thatm
ay

arise
from

im
properorinadequate

use,orforrepairs
conducted

by
non-qualified

personnel.
• 

D
o

nottouch
the

appliance
w

ith
w

etor
dam

p
hands

orfeet.
• 

K
eep

the
appliance

separate
from

w
ater

orotherliquids,to
avoid

electric
shock;

do
notconnectthe

appliance
to

the
m

ains
ifitis

on
a

dam
p

surface.
• 

P
lace

the
appliance

on
a

dry,firm
and

stable
surface.

• 
D

o
notallow

children
orthe

disabled
to

handle
the

appliance
unsupervised.

• 
D

o
notleave

the
appliance

unattended
w

hen
itis

turned
on

because
itcan

be
dangerous.  

•
W

hen
rem

oving
the

plug
neverpullon

the
cable.

• 
U

nplug
the

appliance
before

cleaning
or

m
aintenance.

• 
In

the
eventoffaultorm

alfunction
w

here
the

appliance
is

notto
be

used,
turn

offthe
appliance

and
do

not
attem

ptto
repair.Ifa

repairis
required,

contacta
TechnicalA

ssistance
S

ervice
authorised

by
the

m
anufacturerand

requestthe
use

oforiginalspare
parts.

•
Ifthe

cable
forthis

appliance
is

dam
aged,

contactan
authorised

Technical
Assistance

Service
foritto

be
replaced.

• 
B

efore
using

this
appliance

forthe
first

tim
e,read

the
follow

ing
instructions

carefully
and

keep
them

forfuture
reference.

• 
M

ake
sure

thatthe
m

ains
voltage

in
yourhom

e
corresponds

to
that

indicated
on

the
appliance.

• 
In

the
eventofincom

patibility
betw

een
the

m
ains

socketand
the

appliance
plug,replace

the
socketw

ith
a

suitable
one,using

a
qualified

professional.
• 

The
electricalsafety

ofthe
appliance

is
only

guaranteed
ifitis

connected
to

an
efficientearth

installation,as

3. SAFETY PR
EC

AU
TIO

N
S

2. TEC
H

N
IC

AL C
H

AR
AC

TER
ISTIC

S

S
ee

characteristics
plate.

This
productcom

plies
w

ith
the

European
D

irectives
on

Electrom
agnetic

C
om

patibility
and

Low
Voltage.
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4. ASSEM
BLY

5. O
PERATIO

N

B
efore

operating
the

fan,place
iton

a
flat,

stable
surface.

The
fan

m
ay

be
controlled

using
the

buttons
on

the
controlpanel(2)orthe

rem
ote

control(12)as
ithas

the
sam

e
functions.

O
n and off: press

the
on

and
off

button
(6)on

the
touch

controlpanel
(2)orthe

rem
ote

controlto
operate

the
appliance.P

ress
this

button
again

ifyou
w

ish
to

sw
itch

itoff.

Speed setting:

M
O

D
. C

A
-60C

 P
ress

the
speed

setting
button

(7)
to

selectthe
airflow

rate.W
hen

you
sw

itch
on

the
fan

the
setspeed

w
illbe

“low
”

(I).P
ress

the
button

once
to

set
a

“m
edium

(II)speed,tw
ice

for“high”
speed

(III),and
three

tim
es

to
return

to
“low

”
speed

(I).

                
Low

speed
               

M
edium

speed
                

H
igh

speed

A
ccording

to
the

speed
you

have
selected,

the
lightindicatorcorresponding

to
this

speed
w

illlightup.

M
O

D
. C

A
-70C

I
 P

ress
the

“+”
or“-“

button
(7)on

the
touch

controlpanelorthe
rem

ote
controlto

increase
orlow

erthe
fan

speed.The
fan

speed
has

a
totalof

nine
segm

ents
(h).Each

tim
e

you
press

the
“+”

or“-“
button,the

speed
w

illincrease
ordecrease

in
segm

ents.

Type of ventilation:  
 W

hen
you

sw
itch

on
the

fan,itw
ill

com
e

on
in

“norm
al”

m
ode

(a).The
fan

w
illoperate

continuously
atthe

selected
speed.P

ress
the

button
once

for“natural”
m

ode
(b)and

a
second

tim
e

for“night”
m

ode
(c).Ifyou

w
ish

to
return

to
“norm

al”
m

ode,press
the

ventilation
type

setting
button

a

P
lace

the
decorative

plate
on

the
base

of
the

fan
(Fig.2).

P
osition

the
cord

in
the

slotin
the

base
(Fig.3).

• 
D

o
notleave

the
appliance

exposed
to

the
elem

ents
(rain,sun,ice,etc.).

• 
D

o
notuse

orletany
partofthe

appliance
com

e
into

contactornearhot
surfaces

(kitchen
gas

orelectric
hobs

or
ovens).

• 
D

o
notuse

detergents
orabrasive

sponges
to

clean
the

appliance.
• 

D
o

nottouch
the

hotsurfaces.U
se

the
handles.

• 
D

o
notletthe

cable
com

e
into

contact
w

ith
the

hotparts
ofthe

appliance.
• 

D
o

notcoverthe
cord,forexam

ple
w

ith
a

rug
orsim

ilar.P
lace

the
cord

faraw
ay

from
any

w
alk

w
ay

oranyw
here

w
here

people
m

ighttrip
overit.

• 
In

orderto
ensure

the
airgrille

does
not

becom
e

blocked,keep
the

fan
atleast

20
cm

aw
ay

from
the

w
all.

• 
D

o
notplace

the
fan

beneath
curtains

orsim
ilar.

• 
D

o
notintroduce

any
objects

into
the

grille.
• 

D
o

notleave
the

appliance
nextto

any
focus

ofheatoron
hotsurfaces.

• 
D

o
notdirectthe

flow
ofairdirectly

tow
ards

babies
orillpersons.

• 
This

appliance
should

notbe
used

by
physically,sensorially

orm
entally

handicapped
people

orpeople
w

ithout
experience

orknow
ledge

ofit(including
children),unless

they
are

supervised
or

instructed
in

the
use

ofthe
appliance

by
a

person
responsible

fortheirsafety.
• 

C
hildren

should
be

w
atched

to
ensure

they
do

notplay
w

ith
the

appliance.
• 

Forgreaterprotection,w
e

recom
m

end
installing

a
residualcurrentdevice

(R
C

D
)w

ith
an

operationalresidual
currentnotexceeding

30
m

A
.A

sk
your

installerforadvice.
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third
tim

e
(8).The

lightindicatorfor
each

tim
e

ofventilation
w

illlightup
(m

od.C
A

-60C
does

nothave
a

light
indicatorfor“norm

al”
m

ode).
 “N

orm
al”

m
ode

 “N
atural”

m
ode

 “N
ight”

m
ode

These
are

“natural”
and

“night”
ventilation

type
operating

m
odes

according
to

the
speed

selected:
N

ATU
R

A
L M

O
D

E
Low

speed
H

igh
M

edium
Low

M
edium

speed
H

igh
M

edium
Low

H
igh

speed
H

igh
M

edium
Low

6
sec.x

8

N
IG

H
T M

O
D

E
Low

speed
H

igh
M

edium
Low

M
edium

speed
H

igh
M

edium
Low

H
igh

speed
H

igh
M

edium
Low

1
h.x

8

O
scillation:P

ress
the

oscillation
button

(9)(m
od.C

A
-70C

I“e”)(on
m

od.C
A

-60C
the

oscillation
light

indicatorw
illlightup)to

m
ake

the
fan

oscillate
horizontally

and
thereby

coollargerspaces
m

ore
efficiently.If

you
w

ish
to

stop
oscillation,press

the
sam

e
button

again.

Tim
er:

M
od. C

A
-60C

P
res

the
tim

erbutton
(10)ifyou

w
ish

to
selectan

operating
period

of1⁄2
hourto

7
1⁄2

hours.Each
tim

e
you

press
the

tim
erbutton,the

tim
e

w
illincrease

by
1⁄2

hour.O
nce

you
reach

7
1⁄2

hours,press
the

tim
er

button
(10)again

and
the

fan
w

ill
return

to
continuous

operation.The
lights

on
the

top
partw

illindicate
the

tim
e

period
selected.O

nce
the

tim
e

selected
is

exceeded,the
fan

w
ill

sw
itch

offautom
atically.

M
od. C

A
-70C

This
fan

has
a

tim
errange

of1
to

18
hours

(g).You
m

ay
setitforthe

fan
to

go
offautom

atically
afterthe

program
m

ed
operation

tim
e.

P
ress

the
tim

erbutton
(10)to

setthe
tim

e.
Each

tim
e

you
press

the
button

the
tim

e
w

illincrease
by

halfan
hour.S

top
pressing

itw
hen

you
reach

the
desired

tim
e

and
the

tim
erw

illsetitself.To
cancelthe

tim
er,

press
the

button
untilitreaches

0:00.

Ioniser:P
ress

this
button

(11)to
activate

the
ioniserfunction.The

fan
w

illem
itnegative

ions
to

clean
and

purify
the

air.
M

od. C
A

-60C
 

The
lightw

ill
indicate

w
hetherornotthis

function
is

activated.
M

od. C
A

-70 C
I 

The
ion

indicator
w

illappearon
the

LC
D

screen
(d).

 
P

ress
the

button
again

to
deactivate

this
function.
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8. INFO
RM

ATIO
N FO

R THE CO
RRECT 

DISPO
SAL O

F ELECTRICAL AND 
ELECTRO

NIC APPLIANCES

A
tthe

end
ofits

w
orking

life,the
productm

ustnotbe
disposed

ofas
urban

w
aste.

Itm
ustbe

taken
to

a
special

localauthority
differentiated

w
aste

collection
centre

or
to

a
dealerproviding

this
service.D

isposing
ofa

household
appliance

separately
avoids

possible
negative

consequences
forthe

environm
entand

health
deriving

from
inappropriate

disposal
and

enables
the

constituentm
aterials

to
be

recovered
to

obtain
significantsavings

in
energy

and
resources.

To
rem

ind
you

thatyou
m

ustcollaborate
w

ith
a

selective
collection

schem
e,the

sym
bolshow

n
appears

on
the

product
w

arning
you

notto
dispose

ofitin
traditionalrefuse

containers.
Forfurtherinform

ation,contactyourlocal
authority

orthe
shop

w
here

you
boughtthe

product.

6. CLEANING

B
efore

carrying
outany

cleaning
or

m
aintenance

operations,sw
itch

offallthe
controls

and
unplug

the
appliance.U

se
a

soft,slightly
dam

p
cloth

to
clean

the
outside

ofthe
fan.D

o
notallow

w
aterinto

the
engine

during
cleaning.D

o
notim

m
erse

the
appliance

in
w

ater.D
o

notuse
solvents,

abrasive
products,orany

otherchem
ical

productto
clean

the
fan.

7. REM
O

TE CO
NTRO

L (12)

Insert batteries:
• 

R
em

ove
the

lid
ofthe

battery
com

partm
ent.

• 
Insertbatteries,taking

note
ofthe

polarity
indicated.

• 
D

o
notm

ix
old

batteries
w

ith
new

ones.
• 

R
eplace

the
lid.

The
rem

ote
controlbuttons

operate
in

the
sam

e
w

ay
as

the
buttons

on
the

control
panelon

the
top

ofthe
fan.

The
rem

ote
controlm

ay
be

used
up

to
a

distance
of6

m
etres

aw
ay

from
the

fan.
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FR

1.
Écran

LC
D

2.
Touches

tactiles
3.

G
rille

4.
S

ocle
5.

Enjoliveur
6.

B
outon

allum
é/éteint

7.
B

outons
de

réglage
de

la
vitesse

8.
R

églage
type

de
ventilation

9.
B

outon
oscillation

10.Tem
porisateur

11.G
énérateurd’ions

12.Télécom
m

ande

M
O

D
. C

A
-70C

I:
a.

M
ode

N
orm

al
b.

M
ode

N
aturel

c.
M

ode
N

uit(sleeping)
d.

Indicateurionisateur
e.

Indicateuroscillation
f.

Tem
pérature

am
biante

g.
Tem

porisateur
h.

Vitesse

une
installation

de
terre

efficace,tout
com

m
e

le
prévoientles

norm
es

de
sécurité

électrique
en

vigueur.En
cas

de
doute,s’adresserà

du
personnel

professionnellem
entqualifié.

•
L’utilisation

d’adaptateurs
et/ou

de
rallonges

estdéconseillée.S
ices

élém
ents

s’avéraientindispensables,
utiliserseulem

entdes
adaptateurs

et
des

rallonges
quirespectentles

norm
es

de
sécurité

en
vigueur.Veillerà

ne
pas

dépasserla
lim

ite
de

puissance
m

entionnée
surl’adaptateur.

•
A

près
avoirenlevé

l’em
ballage,vérifier

que
l’appareilesten

parfaitétat,en
cas

de
doute,s’adresserau

S
ervice

d’A
ssistance

Technique
le

plus
proche.

•
Les

élém
ents

de
l’em

ballage
(sacs

en
plastique,polystyrène,etc.)ne

doivent
pas

être
laissés

à
la

portée
des

enfants,
carils

peuventreprésenterun
danger.

•
C

etappareilestdestiné
uniquem

ent
à

un
usage

dom
estique.Toute

autre
utilisation

estconsidérée
inappropriée

etdangereuse.
•

Le
fabricantne

sauraitêtre
tenu

pourresponsable
des

dom
m

ages
pouvantsurvenirà

la
suite

de
l’usage

inapproprié,erroné,peu
correctou

des
réparations

effectuées
pardu

personnel
non-

qualifié.
•

N
e

pas
toucherl’appareilavec

les
m

ains
ou

les
pieds

m
ouillés

ou
hum

ides.
•

Éloignerl’appareilde
l’eau

ou
de

tout
autre

liquide,afin
d’évitertoutrisque

de
décharge

électrique.N
e

pas
brancher

l’appareilcice
dernierse

trouve
surune

surface
hum

ide.
•

D
époserl’appareilsurune

surface
sèche,lisse

etstable.
•

N
e

jam
ais

laisserl’appareilsans
surveillance

à
la

portée
d’enfants

ou
de

personnes
handicapées.

•
N

e
pas

abandonnerl’appareilallum
é,

carilpeutreprésenterune
source

de
danger.

•
P

ourdébrancherla
fiche,ne

jam
ais

tirer
surle

cordon.
•

D
ébrancherl’appareilavantd’effectuer

toute
opération

de
nettoyage

ou
de

m
aintenance.

•
Avantd’utilisercetappareilpourla
prem

ière
fois,lire

attentivem
entce

M
ode

d’Em
ploietle

garderpourde
postérieures

consultations.
•

Vérifierque
la

tension
du

secteur
correspond

bien
à

celle
indiquée

surla
plaque

signalétique
de

l’appareil.
•

En
cas

d’incom
patibilité

entre
la

prise
de

courantetla
fiche

de
l’appareil,

rem
placerla

prise
parune

autre
quiconvienten

s’adressantà
un

professionnelqualifié.
•

La
sécurité

électrique
de

l’appareilest
garantie

seulem
ents’ilestraccordé

à

3. PRESCRIPTIO
NS DE SÉCURITÉ

1. DESCRIPTIO
N

Voirplaque
signalétique.

C
etappareilestconform

e
aux

D
irectives

Européennes
de

C
om

patibilité
Électrom

agnétique
etde

B
asse

Tension.

2. CARACTÉRISTIQ
UES TECHNIQ

UES
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• 
En

cas
de

panne
et/ou

de
m

auvais
fonctionnem

entde
l’appareil,éteindre

ce
dernieretne

pas
essayerde

le
réparer.S

’ilrequiertune
réparation,

s’adresseruniquem
entà

un
S

ervice
d’A

ssistance
Technique

agréé
parle

fabricantetdem
anderà

utiliserdes
pièces

de
rechange

originales.
• 

S
ile

cordon
de

l’appareilest
endom

m
agé,s’adresserà

un
S

ervice
d’A

ssistance
Technique

agréé
parle

fabricantpourle
faire

rem
placer.

• 
N

e
pas

le
laissercetappareilexposé

aux
intem

péries
(pluie,soleil,givre,

etc.).
•

N
e

pas
utiliserl’appareiletne

placer
aucune

de
ses

parties
surdes

surfaces
chaudes

ou
près

de
celles-ci(plaques

de
cuisson

à
gaz

ou
électriques

ou
fours).

• 
N

e
pas

utiliserde
produits

abrasifs
pour

nettoyerl’appareil.
• 

N
e

pas
toucherles

parties
chaudes

de
l’appareil.S

aisirtoujours
l’appareilpar

la
poignée.

• 
Éviterque

le
cordon

ne
touche

les
parties

chaudes
de

l’appareil.
• 

Veillez
à

ne
pas

recouvrirle
cordon

d’alim
entation

d’un
tapis

ou
d’une

m
oquette.Tenirle

cordon
éloigné

des
zones

de
passage,pouréviterde

trébucherdessus
etde

tom
ber.

• 
A

fin
de

ne
pas

obstruerles
grilles

d’entrée
etde

sortie
d’air,veillez

à
respecterune

distance
m

inim
ale

de
20

cm
entre

le
m

uretl’appareil.
• 

N
e

pas
situerle

ventilateursous
des

rideaux
ou

sim
ilaires.

• 
Veillez

à
n’introduire

aucun
objetà

travers
la

grille.
• 

Veillez
à

ne
pas

laisserle
ventilateur

près
de

foyers
de

chaleurou
surdes

surfaces
chaudes.

• 
Veillez

à
ne

pas
dirigerle

flux
d’airdu

ventilateurdirectem
entsurun

bébé
ou

une
personne

m
alade.

• 
C

etappareiln’a
pas

été
conçu

pour
son

usage
pardes

personnes
(enfants

y
com

pris)aux
capacités

physiques,
sensorielles

ou
m

entales
réduites,ou

sans
expérience

ou
connaissance;à

m
oins

de
l’utilisersous

surveillance
ou

4. M
ONTAGE

M
ettre

en
place

l’enjoliveursurle
socle

du
ventilateur(Fig.2).
Introduire

le
cordon

dans
la

rainure
du

socle
(Fig.3).

5. FONCTIONNEM
ENT

Avantde
faire

fonctionnerle
ventilateur,

déposez-le
surune

superficie
stable

etlisse.Le
ventilateurpeutêtre

réglé
à

l’aide
des

boutons
du

tableau
de

bord
(2)ou

de
la

télécom
m

ande
(12),dotée

des
m

êm
es

fonctions.
A

llum
er et éteindre l’appareil: 

A
ppuyersurle

bouton
«allum

é/éteint»
(6)du

tableau
de

bord
tactile

(2)ou
de

la
télécom

m
ande,pourm

ettre
en

m
arche

l’appareil.A
ppuyerà

nouveau
surce

m
êm

e
bouton

pourl’éteindre.

Sélection de la vitesse: 
M

O
D

. C
A

-60C
Appuyersurle

bouton
de

réglage
de

la
vitesse

(7)poursélectionnerla
quantité

d’air.Le
ventilateurcom

m
encera

à
tournerà

la
vitesse

«
basse

»
(I).

Appuyerune
fois

surle
bouton

pour
réglerl’appareilà

la
vitesse

«m
oyenne»

(II),deux
fois

pourle
réglerà

la
vitesse

«haute»
(III)etune

troisièm
e

fois
pour

revenirà
la

vitesse
«basse»

(I).

                
Vitesse

basse
               

Vitesse
m

oyenne
                

Vitesse
haute

Le
tém

oin
lum

ineux
correspondantà

la
vitesse

sélectionnée
s’allum

era.

après
avoirété

dûm
entinstruites

sur
son

m
ode

d’em
ploiparune

personne
responsable

de
leursécurité.

• 
Veillez

à
ne

pas
laisserles

enfants
jouer

avec
l’appareil.

• 
P

ourune
plus

grande
protection,ilest

recom
m

andé
d’installerun

dispositif
de

courantrésiduel(R
C

D
)à

courant
résiduelopérationnelne

dépassantpas
les

30
m

A
.C

onsultez
votre

installateur.
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M
O

D
. C

A
-70C

I
Appuyersurle

bouton
«

+
»

ou
«

-»  (7),
surle

tableau
de

bord
tactile

ou
surla

télécom
m

ande,pouraugm
enterou

réduire
la

vitesse
du

ventilateur.La
vitesse

du
ventilateurestdivisée

en
9

segm
ents

(h).C
haque

fois
que

ce
bouton

«
+

»
ou

«
-»

estenfoncé,la
vitesse

augm
ente

ou
dim

inue
d’un

segm
ent.

Type de ventilation: 
 Le

ventilateurcom
m

encera
toujours

à
fonctionneren

m
ode

«
N

orm
al»

(a).Le
ventilateurfonctionnera

en
continu

à
la

vitesse
sélectionnée.

A
ppuyerune

fois
surle

bouton
pour

sélectionnerle
m

ode
«

N
aturel»

(b)et
une

deuxièm
e

fois
poursélectionner

le
m

ode
«

N
uit»  (c).P

ourrevenir
au

m
ode

«
N

orm
al»,appuyerune

troisièm
e

fois
surle

bouton
de

réglage
du

type
de

ventilation
(8).Le

tém
oin

lum
ineux

correspondantà
la

fonction
sélectionné

s’allum
era

(le
M

od.
C

A
-60C

ne
possède

pas
de

tém
oin

lum
ineux

de
m

ode
«

N
orm

al»).
 M

ode
«

N
orm

al»

 M
ode

«
N

aturel»

 M
ode

«
N

uit»
Les

m
odes

de
fonctionnem

ent«
N

aturel»
et«

N
uit»

sontles
suivants,en

fonction
de

la
vitesse

sélectionnée:
M

O
D

E N
ATU

R
EL

Vitesse
base

Fort
M

oyen
Faible

Vitesse
m

oyenne
Fort
M

oyen
Faible

Vitesse
haute

Fort
M

oyen
Faible

6
s.x

8

M
O

D
O

 N
O

C
H

E

Vitesse
base

Fort
M

oyen
Faible

Vitesse
m

oyenne
Fort
M

oyen
Faible

Vitesse
haute

Fort
M

oyen
Faible

1
h.x

8

O
scillation:A

ppuyersurle
bouton

oscillation
(9)(M

od.C
A

-70C
I«

e
»)

(M
od.C

A
-60C

,le
tém

oin
lum

ineux
d’oscillation

s’allum
era),pourfaire

oscillerle
ventilateurà

l’horizontale
et

m
ieux

refroidirainsiles
pièces

plus
grandes.P

ourarrêterl’oscillation,
appuyerde

nouveau
surce

bouton.

Tem
porisateur:

M
od. C

A
-60C

A
ppuyersurle

tem
porisateur(10)

poursélectionnerune
période

de
fonctionnem

ent,de
1⁄2

heure
à

7
heures

et1⁄2.C
haque

fois
que

ce
bouton

estenfoncé,le
tem

ps
augm

ente
d’une

1⁄2
heure.A

rrivé
à

7
heures

et1⁄2,sil’on
appuie

à
nouveau

surle
bouton

tem
porisateur

(10),le
ventilateurrecom

m
encera

à
fonctionneren

continu.Les
tém

oins
lum

ineux
de

la
partie

supérieure
indiquentla

période
de

tem
ps

sélectionnée.Le
tem

ps
sélectionné

une
fois

écoulé,le
ventilateur

s’arrêtera
autom

atiquem
ent.

M
od. C

A
-70C

C
e

ventilateurestm
unid’un

tem
porisateur,

perm
ettantde

le
réglerde

1
à

18
heures

(g).Ilpeutégalem
entêtre

réglé
de

telle
sorte

que
le

ventilateurs’arrête
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6. ENTRETIEN

Avantde
procéderà

une
quelconque

opération
d’entretien

ou
de

m
aintenance,

situez
toutes

les
com

m
andes

surla
position

«
éteint»

etdébranchez
l’appareil

du
secteur.

U
tilisez

un
chiffon

doux
légèrem

enthum
ide

pournettoyerl’extérieurdu
ventilateur.

Veillez
à

ne
pas

laisserentrerd’eau
dans

le
m

oteurpendantl’entretien.
N

e
pas

im
m

ergerl’appareildans
l’eau.

N
e

pas
utiliserde

solvants,nide
produits

abrasifs,nide
produits

chim
iques

pour
nettoyerle

ventilateur.

autom
atiquem

ent,une
fois

écoulée
la

durée
de

fonctionnem
entsélectionnée.

A
ppuyersurle

bouton
tem

porisateur(10)
pourprogram

m
erla

durée.C
haque

fois
que  

ce
bouton

estenfoncé,le
tem

ps
augm

ente
d’une

dem
i-heure.C

esserd’appuyersur
ce

bouton
une

fois
la

durée
souhaitée

sélectionnée.P
ourannulerle

tem
porisateur,

appuyersurle
bouton

jusqu’à
ce

que
l’écran

affiche
0:00.

G
énérateur d’ions: A

ppuyersurce
bouton

(11)pouractiverla
fonction

ions.Le
ventilateurém

ettra
des

ions
négatifs,pournettoyeretpurifierl’air.
M

od. C
A

-60C
 

Le
tém

oin
lum

ineux
indiquera

sicette
fonction

estactivée
ou

pas.
M

od. C
A

-70 C
I 

L’indicateurd’ions
sera

affiché
à

l’écran
LC

D
(d).

 
A

ppuyerà
nouveau

surle
m

êm
e

bouton
pourdésactivercette

fonction.

7. TÉLÉCO
M

M
ANDE (12)

Insertion des piles:
• 

Enleverle
couvercle

du
com

partim
entà

piles,
• 

Veillantà
situercorrectem

entles
pôles

positifs
etnégatifs.

• 
N

e
pas

m
élangerdes

batteries
neuves

avec
des

vieilles.
• 

R
em

ettre
en

place
le

couvercle.

8.INFO
RM

ATIO
N PO

UR LA 
CO

RRECTE G
ESTIO

N DES RÉSIDUS 
D'APPAREILS ÉLECTRIQ

UES ET 
ÉLECTRO

NIQ
UES

A
la

fin
de

la
vie

utile
de

l’appareil,ce
dernierne

doit
pas

être
élim

iné
m

élangé
aux

ordures
m

énagères
brutes.
Ilpeutêtre

porté
aux

centres
spécifiques

de
collecte,agréés

parles
adm

inistrations
locales,ou

aux
prestataires

quifacilitentce
service.

L’élim
ination

séparée
d’un

déchet
d’électrom

énagerperm
etd’éviter

d’éventuelles
conséquences

négatives
pourl’environnem

entetla
santé,dérivées

d’une
élim

ination
inadéquate,touten

facilitantle
traitem

entetle
recyclage

des
m

atériaux
qu’ilcontient,avec

la
considérable

économ
ie

d’énergie
etde

ressources
que

cela
im

plique.
A

fin
de

soulignerl’obligation
de

collaborer
à

la
collecte

sélective,le
m

arquage
ci-

dessus
apposé

surle
produitvise

à
rappelerla

non-utilisation
des

conteneurs
traditionnels

pourson
élim

ination.
P

ourdavantage
d’inform

ation,contacter
les

autorités
locales

ou
votre

revendeur.

Les
boutons

de
la

télécom
m

ande
fonctionnentde

la
m

êm
e

m
anière

que
les

boutons
du

tableau
de

bord
tactile,situé

surla
partie

supérieure
du

ventilateur.
La

télécom
m

ande
peutêtre

utilisée
jusqu’à

une
distance

de
6

m
ètres

du
ventilateur.
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D
E

1.
LC

D
B

ildschirm
2.

Tasten
3.

G
itter

4.
B

asis
5.

D
ekorationsaufsatz

6.
K

nopfEin
/A

us
7.

K
nopfzurA

npassung
der

G
eschw

indigkeit
8.

Einstellung
des

Ventilationstyps
9.

K
nopffürS

chw
enkbew

egung
10.Zeitschalter
11.Ionengenerator
12.Fernbedienung

M
O

D
. C

A
-70C

I:
a.

N
orm

alerM
odus

b.
N

atürlicherM
odus

c.
N

achtm
odus

(seeliping)
d.

Ionisierungsanzeige
e.

S
chw

enkanzeige
f.

Zim
m

ertem
peratur

g.
Zeitschalter

h.
G

eschw
indigkeit

• 
B

evorS
ie

diesen
A

pparatzum
ersten

M
albenutzen,lesen

S
ie

aufm
erksam

die
B

edienungsanleitung
und

bew
ahren

S
ie

sie
zum

späteren
N

achschlagen
auf.

• 
Vergew

issern
S

ie
sich,dass

die
N

etzspannnung
und

die
S

teckdose
m

itden
A

ngaben
aufdem

A
pparat

übereinstim
m

en.
• 

W
enn

derN
etzsteckernichtm

itder
S

teckdose
übereinstim

m
t,lassen

S
ie

ihn
von

qualifiziertem
professionellem

P
ersonaldurch

einen
entsprechenden

ersetzen.

3. SICHERHEITSHINW
EISE

• 
D

ie
elektrische

Sicherheitdes
G

eräts
kann

nurgarantiertw
erden,w

enn
das

G
erätan

eine
Installation

m
it

Erdanschluss
angeschlossen

ist,so
w

ie
es

die
bestehenden

elektrischen
Sicherheitsnorm

en
vorschreiben.

Im
Zw

eifelsfallw
enden

Sie
sich

an
jem

anden,derprofessionellqualifiziertist.
•

Von
derVerw

endung
von

Adaptern,
M

ehrfachsteckdosen
und

Verlängerungskabeln
raten

w
irab.

Sollte
deren

B
enutzung

unverm
eidbar

sein,dürfen
nursolche

Adapterund
Verlängerungskabelverw

endetw
erden,

die
den

geltenden
N

orm
en

fürSicherheit
entsprechen.Achten

Sie
darauf,dass

die
aufdem

Adapterund/oderdem
Verlängerungskabelangegebene

Leistung
nichtüberschritten

w
ird.

• 
N

ach
dem

Entfernen
derVerpackung

prüfen
S

ie
bitte,ob

sich
das

G
erät

in
einw

andfreiem
Zustand

befindet.
Im

Zw
eifelsfallw

enden
S

ie
sich

an
den

nähstgelegenen
Technischen

K
undendienst.

• 
D

ie
Verpackungselem

ente
(P

lastiktüten,
P

olystyrolschaum
)die

das
P

rodukt
enthält,m

üssen
unzugänglich

für
K

inderaufbew
ahrtw

erden,da
sie

eine
G

efahrenquelle
darstellen

können.
• 

D
ieses

G
erätistnurfürden

häuslichen
G

ebrauch
bestim

m
t.Jede

andere
Verw

endung
istunsachgem

äß
oder

gefährlich.
•

D
erH

erstellerhaftetnichtfürSchäden,
die

aus
unsachgem

äßer,falscheroder
nichtangem

essenerB
enutzung

entstehen
oderdurch

R
eparaturen

hervorgerufen
w

erden,die
von

unqualifiziertem
Personal

ausgeführtw
erden.

• 
B

erühren
Sie

das
G

erätnichtm
itfeuchten

odernassen
H

änden
bzw

.Füßen.
• 

U
m

elektrische
S

chläge
zu

verm
eiden,

halten
S

ie
den

A
pparatvon

W
asserund

anderen
Flüssigkeiten

fern.S
chalten

S
ie

den
A

pparatnichtein,w
enn

eraufeiner
feuchten

O
berfläche

steht.
• 

S
tellen

S
ie

den
A

pparataufeine
trockene,feste

und
stabile

O
berfläche.

• 
Verm

eiden
S

ie,dass
K

inderoder
B

ehinderte
ohne

A
ufsichtdas

G
erät

benutzen.

1. BESCHREIBUNG

2. TECHNISCHE EIG
ENSCHAFTEN

Siehe
Typenschild.

D
ieses

G
erätentsprichtden

Europäischen
R

ichtlinien
überelektrom

agnetische
Vereinbarkeitund

N
iedrigspannung.
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• 
D

en
eingeschalteten

A
pparatnicht

unbeaufsichtigtlassen,da
ereine

G
efahrenquelle

darstellen
kann.

• 
Ziehen

S
ie

den
S

teckerniem
als

am
K

abelaus
derS

teckdose.
• 

Ziehen
S

ie
den

S
teckeraus

der
S

teckdose,bevorS
ie

irgenw
elche

R
einigungs-

oderW
artungsarbeiten

vornehm
en.

• 
B

eiS
chäden

oderFunktionsstörungen
und

nach
B

enutzung,schalten
S

ie
das

G
erätbitte

ab.Versuchen
S

ie
nicht,

es
zu

reparieren.S
ollte

eine
R

eparatur
notw

endig
sein,w

enden
S

ie
sich

bitte
ausschliesslich

an
einen

autorisierten
Technischen

K
undendienstund

bestehen
S

ie
darauf,dass

nurO
riginal-

Ersatzteile
eingesetztw

erden.
• 

S
ollte

das
K

abelbeschädigtsein,
w

enden
S

ie
sich

bitte
zum

A
ustausch

an
einen

autorisierten
Technischen

K
undendienst.

• 
S

chützen
S

ie
das

G
erätvor

atm
osphärischen

Erregern
(R

egen,  
S

onne,Eis,etc.)
• 

B
enutzen

und
stellen

S
ie

w
ederdas

G
erätnoch

Teile
davon

in
die

N
ähe

oderaufheisse
O

berflächen
(elektrische

H
eizplatten,G

askocheroderÖ
fen).

• 
B

enutzen
S

ie
w

ederS
pülm

ittelnoch
harte

R
einigungstücher,um

den
A

pparatzu
reinigen.

• 
D

ie
heissen

O
berflächen

nichtberühren.
B

enutzen
S

ie
die

H
enkelund

G
riffe.

• 
Verm

eiden
S

ie
den

K
abelkontaktm

it
den

heissen
Flächen

des
A

pparats
.

•
D

ecken
Sie

das
Kabelnichtm

it
Teppichen

oderähnlichem
ab.Verlegen

Sie
das

Kabelaußerhalb
derLaufzonen,

so
dass

m
an

nichtüberes
stolpern

kann.
• 

U
m

zu
garantieren,dass

die
Eingangs-

und
A

usgangsgitternichtblockiert
w

erden
können,halten

S
ie

einen
A

bstand
von

m
indestens

20cm
von

der
W

and.
• 

S
tellen

S
ie

den
Ventilatornichtunter

G
ardinen

oderähnliches.
• 

S
tecken

S
ie

keine
G

egenstände
in

das
G

itter.
• 

S
tellen

S
ie

das
G

erätnichtin
die

N
ähe

von
H

itzequellen
oderaufheiße

O
berflächen.

• 
R

ichten
S

ie
den

Luftstrom
nichtdirekt

aufein
B

aby
odereine

kranke
P

erson.
• 

D
ieses

G
erätes

istnichtbestim
m

tfür
die

N
utzung

von
P

ersonen
(K

inder
eingeschlossen)m

iteingeschränkten
körperlichen,sensorischen

oder
m

entalen
Funktionen

oderfehlender
Erfahrung

oderB
ew

usstsein,w
enn

sie
nichteinerÜ

berw
achung

oder
eine

U
nterw

eisung
in

B
ezug

aufdie
B

enutzung
des

G
eräts

durch
eine

für
S

icherheitverantw
ortliche

P
ersonen

vorgenom
m

en
erhalten.

• 
K

inderm
üssen

überw
achtw

erden,um
sich

zu
versichern,dass

sie
nichtm

it
dem

G
erätspielen.

•
Füreinen

besseren
S

chutz
w

ird
die

Installation
einerEinrichtung

für
R

eststrom
(R

C
D

)em
pfohlen,m

iteinem
operativen

R
eststrom

der30
m

A
nichtüberschreitet.Fragen

S
ie

Ihren
Installateurum

R
at.

4. M
O

NTAGE

B
ringen

S
ie

den
D

ekorationsaufsatz
an

der
B

asis
des

Ventilators
an

(A
bb.2).

P
ositionieren

S
ie

das
K

abelin
derFührung

derB
asis

(A
bb.3).

5. FUNKTIO
N

B
evorS

ie
den

Ventilatorin
B

etrieb
nehm

en,
stellen

S
ie

ihn
aufeine

stabile
und

ebene
O

berfläche.
D

erVentilatorkann
überdie

K
nöpfe

auf
dem

P
anelzurS

teuerung
(2)oderüber

die
Fernbedienung

(12)gesteuertw
erden,

w
elche

überdie
gleichen

Funktionen
verfügt.

Ein und A
us: D

rücken
S

ie
den

K
nopf

zum
Ein-

und
A

usschalten
(6)auf

dem
P

anelzurS
teuerung

(2)oderauf
derFernbedienung,um

das
G

erätin
B

etrieb
zu

nehm
en.D

rücken
S

ie
den

K
nopferneut,w

enn
S

ie
das

G
erät

abschalten
w

ollen.
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A
usw

ahl der G
eschw

indigkeit: 

M
O

D
. C

A
-60C

 D
rücken

S
ie

den
K

nopfzur
A

npassung
derG

eschw
indigkeit

(7),um
den

entsprechenden
Luftstrom

auszuw
ählen.W

enn
S

ie
den

Ventilatoranschalten,istdie
vorgew

ählte
G

eschw
indigkeitdes

Ventilators
“niedrig”

(I).D
rücken

S
ie

den
K

nopfnoch
einm

al,w
ird

die
G

eschw
indigkeitauf“m

ittel”
(II)erhöht.D

rücken
S

ie
noch

zw
ei

M
al,w

ird
die

G
eschw

indigkeitauf
“hoch”

(III)eingestelltund
w

enn
S

ie
noch

ein
drittes

M
aldrücken,istdie

G
eschw

indigkeitw
ieder“niedrig”

(I).

                
N

iedrigere
G

eschw
indigkeit

               
M

ittlere
G

eschw
indigkeit

                
H

ohe
G

eschw
indigkeit

Je
nach

ausgew
ählterG

eschw
indigkeit

leuchtetdie
Leuchtanzeige

auf,die
dieser

G
eschw

indigkeitjew
eils

zugeordnetist.

M
O

D
. C

A
-70C

I
 D

rücken
S

ie
den

K
nopf“+”

oder
“-“

(7)aufderS
teuerung

oder
aufderFernbedienung,um

die
G

eschw
indigkeitdes

Ventilators
anzuheben

oderzu
senken.D

ie
G

eschw
indigkeitdes

Ventilators
hat

insgesam
tneun

S
tufen

(h).B
eijedem

D
rücken

des
K

nopfs
“+”

oder“-“,w
ird

die
G

eschw
indigkeitum

eine
S

tufe
angehoben

oderabgesenkt.

Typ der Ventilation: 
 W

enn
S

ie
den

Ventilatoranschalten,
istdervorgew

ählte
M

odus
“norm

al”(a).D
erVentilatorfunktioniert

in
einerkontinuierlichen

Form
in

derausgew
ählten

G
eschw

indigkeit.
D

rücken
S

ie
den

K
nopfein

M
al,

um
zum

M
odus

“natürlich”
(b)zu

gelangen
und

ein
zw

eites
M

alum
zum

M
odus

“nachts”
(c)zu

gelangen.
W

enn
S

ie
w

iederzum
M

odus
“norm

al”
zurückkehren

w
ollen,drücken

S
ie

ein
drittes

M
alden

K
nopfzur

Einstellung
des

Typs
derVentilation

(8).D
ie

Leuchtanzeige
fürjeden

der
ausgew

ählten
Funktionsm

odiw
ird

aufleuchten.(D
as

M
odellC

A
-60C

verfügtüberkeine
Leuchtanzeige

im
M

odus
“norm

al”).

 M
odus

“norm
al”

 M
odus

“natürlich”

 M
odus

“nachts”

D
as

sind
die

M
odiderFunktion

des
Typs

derVentilation
“

natürlich”
und

“nachts”,je
nach

A
usw

ahlderG
eschw

indigkeit:

M
O

D
U

S N
ATÜ

R
LIC

H
N

iedriege
G

eschw
indigkeit

H
och

M
ittel

N
iedrig

M
ittlere

G
eschw

indigkeit
H

och
M

ittel
N

iedrig

H
oche

G
eschw

indigkeit
H

och
M

ittel
N

iedrig

6
sec.x

8

M
O

D
U

S N
A

C
H

TS
N

iedriege
G

eschw
indigkeit

H
och

M
ittel

N
iedrig

M
ittlere

G
eschw

indigkeit
H

och
M

ittel
N

iedrig

H
oche

G
eschw

indigkeit
H

och
M

ittel
N

iedrig

1
h.x

8
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6. REINIGUNG

B
evorS

ie
m

iteinerA
rbeitzurR

einigung
oderW

artung
beginnen,stellen

S
ie

alle
K

nöpfe
aufdie

abgeschaltete
P

osition
und

ziehen
S

ie
den

S
teckeraus

der
S

teckdose.B
enutzen

S
ie

einen
w

eichen
angefeuchteten

Lappen
um

das
Ä

ußere
des

Ventilators
zu

reinigen.Es
darfkein

W
asserbeiderR

einigung
in

den
M

otor
eindringen.Tauchen

S
ie

den
Ventilator

nichtin
W

asserein.B
enutzen

S
ie

keine
aggressiven,kratzenden

oderchem
ische

R
einigungsm

ittelzurR
einigung

des
Ventilators.

Schw
enkbew

egung:D
rücken

S
ie

den
K

nopfderS
chw

enkbew
egung

(9)(m
od.C

A
-70C

I“e”)(m
od.C

A
-

60C
und

die
Leuchtanzeige

fürdie
S

chw
enkbew

egung
leuchtetauf),um

dafürzu
sorgen,dass

derVentilator
in

horizontalerForm
geschw

enkt
w

ird
und

dam
iteine

größere
Fläche

m
itdem

Luftstrom
abdecktund

effizienterarbeitet.W
enn

S
ie

die
S

chw
enkbew

egung
stoppen

w
ollen,

drücken
S

ie
den

K
nopfein

zw
eites

M
al.

Zeitschalter:

M
od. C

A
-60C

D
rücken

S
ie

den
K

nopfdes
Zeitschalters

(10),w
enn

S
ie

eine
Zeitspanne

fürdie
Funktion

von
einer

halben
S

tunde
bis

siebeneinhalb
S

tunden
ausw

ählen
w

ollen.M
it

jedem
D

rücken
aufden

K
nopfdes

Zeitschalters
erhöhtsich

die
Zeit

um
eine

halbe
S

tunde.W
enn

die
höchste

Zeitvon
siebeneinhalb

S
tunden

erreichtist,und
S

ie
drücken

den
Zeitschaltknopf(10)erneut,

w
ird

derVentilatorw
iederin

den
kontinuierlichen

B
etrieb

geschaltet.
D

ie
Leuchten

aufdem
obern

Teil
zeigen

die
jew

eils
ausgew

ählte
Zeit

an.N
achdem

die
ausgew

ählte
Zeit

abgelaufen
ist,schaltetsich

der
Ventilatorautom

atisch
ab.

M
od. C

A
-70C

D
ieserVentilatorverfügtübereinen

Zeitschalterm
iteinerZeitspanne

von
1

bis
18

S
tunden

(g).Erkann
program

m
iert

w
erden,dam

itsich
derVentilator

autom
atisch

nach
dereingestellten

Zeit
abgeschaltetw

ird.
D

rücken
S

ie
den

K
nopfdes

Zeitschalters
(10),um

die
Zeiteinzustellen.M

itjedem
D

rücken
aufden

K
nopfdes

Zeitschalters
erhöhtsich

die
Zeitum

eine
halbe

S
tunde.D

rücken
Sie

nichtw
eiter,w

enn
die

gew
ünschte

Zeiterreichtistund
dam

it
istderZeitschalterprogram

m
iert.U

m
die

7. FERNBEDIENUNG (12)

B
atterien einsetzen:

• 
N

ehm
en

S
ie

den
D

eckelvom
Fach

der
B

atterien
ab.

• 
S

etzen
S

ie
die

B
atterien

ein
und

beachten
S

ie
dabeidie

angezeigte
P

olarität.
• 

M
ischen

S
ie

keine
alten

und
neuen

B
atterien.

• 
S

etzen
S

ie
den

D
eckelw

iederaufdas
Fach

derB
atterien.

D
ie

K
nöpfe

derFernbedienung
funktionieren

in
dergleichen

A
rtw

ie
die

K
nöpfe

derS
teuerung

aufdem
oberen

Teil
des

Ventilators.
D

erFernbedienung
kann

bis
zu

einem
A

bstand
von

sechs
M

etern
benutztw

erden.

Zeitfunktion
abzubrechen,drücken

Sie
den

Knopfbis
sie

w
iederbei0:00

angelangtsind.

Ionengenerator:D
rücken

S
ie

diesen
K

nopf(11),um
die

Ionenfunktion
zu

aktivieren.D
erVentilatorw

ind
dann

negative
Ionen

ausstoßen,um
die

Luft
zu

reinigen.
M

od. C
A

-60C
 

D
ie

Leuchte
zeigtan,

ob
die

Funktion
gew

ähltistodernicht.
M

od. C
A

-70 C
I 

D
ie

Ionenanzeige
aufderLC

D
-A

nzeige
(d)erscheint.

 
D

rücken
S

ie
den

K
nopferneut,um

die
Funktion

zu
deaktivieren.
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8.INFO
RM

ATIO
N ZUR 

O
RDNUNG

SG
EM

ÄSSEN 
ENTSO

RG
UNG

 ELEKTRISCHER UND 
ELEKTRO

NISCHER ALTG
ERÄTE

A
m

Ende
seiner

N
utzzeit

darfdas
P

roduktN
IC

H
T

zusam
m

en
m

itdem
H

ausm
üllbeseitigtw

erden.
Es

kann
zu

den
eigens

von
den

örtlichen
B

ehörden
eingerichteten

S
am

m
elstellen

oder
zu

den
Fachhändlern,die

einen
R

ücknahm
eservice

anbieten,gebracht
w

erden.D
ie

getrennte
Entsorgung

eines
H

aushaltsgerätes
verm

eidetm
ögliche

negative
A

usw
irkungen

aufdie
U

m
w

elt
und

die
G

esundheit,die
durch

eine
nichtvorschriftsm

äßige
Entsorgung

bedingtsind.Zudem
erm

öglichtsie
die

W
iederverw

ertung
der

B
estandteile

des
G

erätes,w
as

w
iederum

eine
bedeutende

Einsparung
an

Energie
und

R
essourcen

m
it

sich
bringt.

Zum
U

nterstreichen
der

Verpflichtung
zur

M
itw

irkung
beider

getrennten
Entsorgung

istaufdem
P

roduktein
H

inw
eissym

bol
dafür

angebracht,dass
dieses

P
rodukt

nichtin
üblichen

H
ausm

üllcontainern
entsorgtw

erden
darf.

Für
w

eitere
Inform

ationen
w

enden
S

ie
sich

bitte
an

die
örtliche

Verw
altung

oder
an

den
H

ändler,beidem
S

ie
das

P
rodukt

erw
orben

haben.
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IT

1.
D

isplay
LC

D
2.

Tastitattili
3.

G
riglia

4.
B

ase
5.

P
lacca

decorativa
6.

Tasto
diaccensione/spegnim

ento
7.

Tastidiregolazione
della

velocità
8.

R
egolazione

tipo
diventilazione

9.
Tasto

dioscillazione
10.Tim

er
11.G

eneratore
diioni

12.Telecom
ando

M
O

D
. C

A
-70C

I:
a.

M
odo

norm
ale

b.
M

odo
naturale

c.
M

odo
notte

(sleeping)
d.

Indicatore
ionizzatore

e.
Indicatore

oscillazione
f.

Tem
peratura

stanza
g.

Tim
er

h.
Velocità

1. DESCRIZIO
NE 

Veditarghetta
delle

caratteristiche.

Q
uesto

prodotto
adem

pie
le

D
irettive

Europee
diC

om
patibilità

Elettrom
agnetica

e
B

assa
Tensione.

2. CARATTERISTICHE TECNICHE

• 
P

rim
a

diusare
questo

apparecchio
per

la
prim

a
volta,leggere

attentam
ente

questo
m

anuale
d’istruzionie

conservarlo
perfuture

consultazioni.
• 

P
rim

a
diusare

ilferro
da

stiro
verificare

la
concordanza

della
tensione

della
rete

dom
estica

con
quella

riportata
sullo

stesso.
• 

In
caso

diincom
patibilità

tra
la

presa
dicorrente

e
la

presa
dell’apparecchio,

sostituire
la

presa
con

un’altra
adeguata

rivolgendosialpersonale
professionalm

ente
qualificato.

• 
La

sicurezza
elettrica

dell’apparecchio

3. AVVERTENZE DI SICUREZZA

sigarantisce
solam

ente
neicasiin

cuisia
connesso

ad
un

im
pianto

di
terra

efficace
cosìcom

e
prevedono

le
vigentinorm

e
disicurezza

elettrica.In
caso

didubbirivolgersialpersonale
professionalm

ente
qualificato.

• 
S

isconsiglia
l’uso

diadattatori,prese
m

ultiple
e/o

prolunghe.N
elcaso

sirendesse
indispensabile

l’uso,
sidevono

usare
solo

adattatorie
prolunghe

conform
ialle

norm
e

di
sicurezza

vigenti,cercando
dinon

oltrepassare
illim

ite
dipotenza

riportato
sull’adattatore.

• 
D

opo
averaperta

la
confezione,verificare

le
perfette

condizionidelferro
da

stiro,
in

caso
didubbi,rivolgersialServizio

di
Assistenza

Tecnica
più

vicino.
•

G
lielem

entidella
confezione

(sacchetti
diplastica,polistirolo,ecc.),non

devono
essere

lasciatialla
portata

deibam
bini

perché
sono

potenzialifontidipericolo.
• 

Q
uesto

apparecchio
è

stato
concepito

perl’uso
esclusivam

ente
dom

estico.
Q

ualsiasialtro
uso

sarà
ritenuto

inadeguato
o

pericoloso.
• 

Ilfabbricante
non

sirenderà
responsabile

deidanniderivatidall’uso
inappropriato,erroneo

o
non

adeguato
oppure

da
riparazionieffettuate

da
personale

non
qualificato.

• 
N

on
toccare

l’apparecchio
con

le
m

ani
o

ipiedibagnatio
um

idi.
• 

M
antenere

ilferro
da

stiro
lontano

dall’acqua
o

da
altriliquidiperevitare

una
scarica

elettrica;N
on

collegare
l’apparecchio

se
è

posto
su

una
superficie

um
ida.

• 
C

ollocare
ilferro

da
stiro

su
una

superficie
asciutta,solida

e
stabile.

• 
N

on
perm

ettere
l’uso

diquesto
apparecchio

aibam
binio

alle
persone

affette
da

im
m

unodeficienza
senza

l’adeguata
vigilanza.

• 
N

on
lasciare

incustodito
ilferro

da
stiro

acceso
perché

può
diventare

una
fonte

dipericolo.
• 

N
on

tirare
m

aidalcavo
perscollegare

l’apparecchio.
• 

S
collegare

ilferro
da

stiro
prim

a
di

effettuare
una

qualsiasioperazione
di

pulizia
o

dim
anutenzione.
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• 
In

caso
diavaria

o
diguasto

dell’apparecchio,spegnerlo
e

non
cercare

disistem
arlo.In

caso
di

necessitare
una

riparazione
rivolgersi

solo
ad

un
servizio

diassistenza
tecnica

autorizzata
dalfabbricante

e
richiedere

l’uso
diricam

bioriginali.
• 

L’utilizzatore
non

deve
procedere

alla
sostituzione

delcavo.N
eicasiin

cui
fosse

rovinato
o

danneggiato,rivolgersi
esclusivam

ente
ad

un
S

ervizio
di

A
ssistenza

Tecnica
autorizzato

dal
fabbricante.

• 
N

on
lasciare

ilferro
da

stiro
esposto

agliagentiatm
osferici(pioggia,sole,

gelo
ecc.).

•
N

on
usare

o
collocare

nessuna
parte

di
questo

ferro
da

stiro
sopra

o
vicino

a
superficicalde

(fornellia
gas,elettricio

forni).
• 

N
on

utilizzare
detersivio

panniabrasivi
perpulire

l’apparecchio.
• 

N
on

toccare
le

superficicalde.U
tilizzare

im
anici.

• 
Evitare

che
ilcavo

entriin
contatto

con
le

particalde
dell’apparecchio.

• 
N

on
coprire

ilcavo
peresem

pio
con

tappetinio
sim

ili.C
ollocare

ilcavo
lontano

dalla
zona

dipassaggio
o

dove
non

esista
la

possibilità
diinciam

parsi.
• 

P
ergarantire

la
m

ancata
ostruzione

delle
griglie

dientrata
e

uscita
dell’aria

m
antenere

a
una

distanza
m

inim
a

di
20cm

dalla
parete.

• 
N

on
collocare

ilventilatore
sotto

le
tende

o
sim

ili.
• 

N
on

introdurre
oggettinella

griglia.
• 

N
on

lasciare
l’apparecchio

in
prossim

ità
a

puntidicalore
o

su
superficicalde.

• 
N

on
rivolgere

ilflusso
d’aria

direttam
ente

verso
un

bam
bino

piccolo
o

una
persona

am
m

alata.
• 

Q
uesto

apparecchio
non

è
destinato

peressere
usato

da
persone

(com
presii

bam
bini)portatricidihandicap,o

prividi
esperienza

o
conoscenza;a

m
eno

che
dispongano

disupervisione
o

la
relativa

istruzione
sull’uso

dell’apparecchio
da

parte
diuna

persona
responsabile

della
loro

sicurezza.
• 

Ibam
binidevono

essere
vigilatiaffinché

non
giochino

con
l’apparecchio.

4. M
O

NTAGGIO

C
ollocare

la
placca

decorativa
nella

base
delventilatore

(Fig.2)
P

osizionare
ilcavo

nella
scanalatura

della
base

(Fig.3).

5. FUNZIO
NAM

ENTO

P
rim

a
diporre

in
funzionam

ento
il

ventilatore,collocarlo
su

una
superficie

stabile
e

piana.
Ilventilatore

può
essere

controllato
daitasti

delpannello
dicontrollo

(2)o
daltelecom

ando
(12)poiché

ha
le

stesse
funzioni.

A
ccensione e spegnim

ento: prem
ere

iltasto
diaccensione

e
spegnim

ento
(6)sulpannello

dicontrollo
tattile

(2)o
sultelecom

ando,peravviare
l’apparecchio.P

rem
ere

dinuovo
questo

tasto
se

sidesidera
spegnerlo.

Selezione della velocità:

M
O

D
. C

A
-60C

Prem
ere

iltasto
diregolazione

della
velocità

(7)perselezionare
la

portata
d’aria.N

ell’accensione
delventilatore

la
velocità

im
postata

sarà
quella

“bassa”
(I).  Prem

ere
iltasto

una
volta

per
im

postare
una

velocità
“m

edia”
(II),due

volte
perim

postare
la

velocità
“alta”

(III),
e

una
terza

volta
perritornare

dinuovo
alla

velocità
“bassa”

(I).
                

Velocità
bassa

               
Velocità

m
edia

                
Velocità

alta
A

seconda
della

velocità
selezionata,si

accenderà
l’indicatore

lum
inoso

relativo
alla

velocità
im

postata.

• 
P

erm
aggiorprotezione,siraccom

anda
l’installazione

diun
dispositivo

di
corrente

residuale
(R

C
D

)con
una

corrente
residuale

operativa
che

non
superii30

m
A

.C
hiedere

consiglio
al

proprio
installatore.
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M
O

D
. C

A
-70C

I
 P

rem
ere

iltasto
“+”

o
“-“

(7)sul
pannello

dicontrollo
tattile

o
sul

telecom
ando

peraum
entare

o
dim

inuire
la

velocità
delventilatore.

La
velocità

delventilatore
ha

un
totale

dinove
segm

enti(h).O
gnivolta

che
siprem

e
iltasto

“+”
o

“-“,la
velocità

aum
enterà

o
dim

inuirà
diun

segm
ento

Tipo di ventilazione: 
Q

uando
viene

acceso
ilventilatore

sistabilirà
in

m
odo

“norm
ale”(a).Il

ventilatore
funzionerà

in
m

odo
continuo

alla
velocità

selezionata.Prem
ere

iltasto
una

volta
perstabilire

ilm
odo

“naturale”
(b)e

una
seconda

volta
perstabilire

il
m

odo
“notte”

(c).Se
sidesidera

ritornare
alm

odo
“norm

ale”
prem

ere
una

terza
volta

iltasto
diim

postazione
deltipo

di
ventilazione

(8).  L’indicatore
lum

inoso
di

ciascun
tipo

diventilazione
siaccenderà

(ilm
od.C

A-60C
non

ha
l’indicatore

lum
inoso

delm
odo

“norm
ale”).

 M
odo

“norm
ale”

 M
odo

“naturale”

 M
odo

“notte”
Q

uestisono
im

odidifunzionam
ento

del
tipo

diventilazione
“naturale”

“notte”
a

seconda
della

velocità
selezionata:

M
O

D
O

 N
ATU

R
A

LE
Velocità

bassa
A

lto
M

edio
B

asso

Velocità
m

edia
A

lto
M

edio
B

asso

Velocità
alto

A
lto

M
edio

B
asso

6
sec.x

8

M
O

D
O

 N
O

TTE
Velocità

bassa
A

lto
M

edio
B

asso

Velocità
m

edia
A

lto
M

edio
B

asso

Velocità
alto

A
lto

M
edio

B
asso

1
h.x

8

O
scillazione:P

rem
ere

iltasto
di

oscillazione
(9)(m

od.C
A

-70C
I

“e”)(m
od.C

A
-60C

siaccenderà
l’indicatore

lum
inoso

dioscillazione)
perim

postare
l’oscillazione

in
direzione

orizzontale
e

cosìrefrigerare
glispazipiù

grandiin
m

odo
efficiente.

S
e

sidesidera
arrestare

l’oscillazione,
prem

ere
dinuovo

questo
tasto.

Tim
er:

M
od. C

A
-60C

P
rem

ere
iltasto

ditim
er(10)se

sivuole
selezionare

iltem
po

di
funzionam

ento
da

1⁄2
ora

a
7

ore
y

1⁄2.O
gnivolta

che
siprem

e
iltasto

tim
er,iltem

po
s’increm

enterà
di1⁄2

ora.U
na

volta
raggiunte

le
7

ore
e

1⁄2,
prem

ere
iltasto

tim
er(10)dinuovo,il

ventilatore
ritornerà

alfunzionam
ento

continuo.G
liindicatorilum

inosi
della

parte
superiore

indicheranno
il

tem
po

selezionato.Trascorso
iltem

po
selezionato,ilventilatore

sispegnerà
autom

aticam
ente.

M
od. C

A
-70C

Q
uesto

ventilatore
ha

un
tim

erdi
un

range
da

1
a

18
ore

(g).S
ipuò

program
m

are
affinché

ilventilatore
si

spenga
autom

aticam
ente

dopo
iltem

po
program

m
ato

difunzionam
ento.

P
rem

ere
iltasto

ditim
er(10)per
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6. PULIZIA

P
rim

a
direalizzare

una
qualsiasioperazione

dim
anutenzione

o
dipulizia

posizionare
tuttiicontrollisu

S
pento

e
scollegare

l’apparecchio.U
sare

un
panno

m
orbido

leggerm
ente

inum
idito

perpulire
ilcorpo

esterno
delventilatore.Avercura

dinon
far

entrare
acqua

nelm
otore

durante
la

pulizia.
N

on
im

m
ergere

l’apparecchio
in

acqua.
N

on
im

piegare
solventi,né

prodottiabrasivi
né

nessun
altro

prodotto
chim

ico
perla

pulizia
delventilatore.

8.INFO
RM

AZIO
NI PER LA CO

RRETTA 
GESTIO

NE DEI RESIDUI DI 
APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED 

ELETTRO
NICHE

A
lla

fine
della

sua
vita

utile
ilprodotto

non
deve

essersm
altito

insiem
e

ai
rifiutiurbani.P

uò
essere

consegnato
presso

gli
appositicentridiraccolta
differenziata

predisposti
dalle

am
m

inistrazionicom
unali,oppure

presso
irivenditoriche

forniscono
questo

servizio.S
m

altire
separatam

ente
un

elettrodom
estico

consente
dievitare

possibiliconseguenze
negative

per
l’am

biente
e

perla
salute

derivantida
un

suo
sm

altim
ento

inadeguato
e

perm
ette

di
recuperare

im
aterialidicuiè

com
posto

al
fine

diottenere
un

im
portante

risparm
io

di
energia

e
dirisorse.

P
ersottolineare

l’obbligo
dicollaborare

con
una

raccolta
selettiva,sulprodotto

appare
ilcontrassegno

raffigurante
l’avvertenza

del
m

ancato
uso

deicontenitoritradizionaliper
lo

sm
altim

ento.
P

erulterioriinform
azioni,porsiin

contatto
con

le
A

utorità
localio

con
ilnegozio

nel
quale

è
stato

acquistato
ilprodotto.

7. TELECO
M

ANDO
 (12)

Inserim
ento delle pile:

• 
Togliere

ilcoperchio
dell’alloggiam

ento
delle

pile.
• 

Inserire
le

pile
avendo

cura
dirispettare

le
polarità

indicate.
• 

N
on

m
escolare

pile
vecchie

con
pile

nuove.
• 

R
icollocare

ilcoperchio
nella

sua
sede.

Itastideltelecom
ando

funzioneranno
allo

stesso
m

odo
deitastidelpannello

di
controllo

posto
sulla

parte
superiore

del
ventilatore.
Iltelecom

ando
può

essere
utilizzato

fino
a

una
distanza

di6
m

etridalventilatore.

program
m

are
iltem

po.A
d

ognipressione
deltasto

iltem
po

s’increm
enterà

di
m

ezzora.R
ilasciare

iltasto
quando

si
raggiunga

iltem
po

desiderato
e

iltim
er

siprogram
m

erà.P
ercancellare

iltim
er,

prem
ere

iltasto
fino

ad
arrivare

a
0:00.

G
eneratore di ioni: P

rem
ere

questo
tasto

(11)perattivare
la

funzione
ione.

Ilventilatore
em

etterà
ioninegativiper

pulire
e

purificare
l’aria.

M
od. C

A
-60C

 
L’indicatore

lum
inoso

indicherà
se

è
o

non
è

attivata
questa

funzione.
M

od. C
A

-70 C
I 

L’indicatore
diione

apparirà
suldisplay

LC
D

(d).
 

P
rem

ere
dinuovo

iltasto
per

disattivare
la

funzione
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E
L

1.2.3.4.5.6.7.8.9.10.

11.
12.
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b
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c.d
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e.f.g
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h
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sec.x
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1
h.x

8
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h.x
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M
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D
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M
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6
sec.x

8

1
h.x

8

:

M
O

D
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M
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D
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M
O

D
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M
O

D
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A
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6
sec.x

8

1
h.x

8
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M
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M
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D
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M
O

D
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M
O

D
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1
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M
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D
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M
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D
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M
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6s
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8

1
h.x
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M
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A
-60C

M
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A
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